

居家

家居航母 江北起航

弘阳家居中秋国庆“海试”南京

2012年9月25日，中国第一艘航母“辽宁号”正式交付海军，举国振奋，全民沸腾。这标志着我国向海上强国的目标迈出了重要一步。

同样是2012年9月，南京家居业也有一艘航母诞生，它就是弘阳家居。随着弘阳家居·弘阳广场店(原红太阳家居·弘阳广场店)重装开业，一跃跻身于南京家居旗舰卖场之列；第四届苏皖家居建材批交会在板桥弘阳装饰城刷新人气、成交等多项纪录；弘阳广场家居陶瓷馆引入了斯米克瓷砖、红蜘蛛瓷砖、楼兰陶瓷、新濠陶瓷、澳翔陶瓷、宏宇陶瓷、诺贝尔磁砖、意特陶陶瓷等众多一线品牌，成为南京陶瓷馆的No.1；弘阳装饰城和中国灯饰业的行业龙头广东中山市古镇镇联合，灯饰巨舰“瓦良格”登陆南京弘阳装饰城……

一个由弘阳家居连锁、弘阳装饰城、弘阳广场商业广场等几大主体组成，采取大批发+大流通+精品零售+休闲娱乐的经营模式，集展示、交易、仓储、加工、配送、服务、信息中心等諸多功能于一体的大型家居航母平台正在形成。明天，这艘南京家居业从未有过的大型航母将正式下水，“海试”南京家居市场。

航母一出，谁与争锋？南京乃至中国东部家居历史或将就此改写。

本版撰文 孙洁

